
UTRIP NAŠE ŠOLE  

V torek, 27. 11. 2018, je na naši šoli potekal Dan odprtih vrat, ki so ga obiskali učenci višjih 

razredov osnovnih šol. Udeležili so se lahko raznih delavnic, katerih skupna točka je bilo 

učenje z navdihom. Delavnice, ki so jih pripravili dijaki vseh programov naše šole, so bile: 

Zlati rez, Naj te prevzame svet besed!, Koliko poznamo vodo?, Meje v naravi in meje v glavi, 

Slikanje s svetlobo, Aranžerski showroom, Igrivo učenje, Novi načini digitalizacije podatkov 

in učni podjetji Krasko, d. o. o, in Etkobot, d. o. o.  

S skupino smo obiskali 4 delavnice, in sicer fotografsko delavnico Slikanje s svetlobo, 

Aranžerski showroom, na kateri so nam dijaki aranžerskega programa predstavili svoje 

podjetje X ART, Zlati rez in Igrivo učenje, v okviru katerega so dijaki predstavili računalniške 

igrice, s katerimi postane učenje zabavno.  

Na koncu sva jim zastavili nekaj vprašanj o utripu naše šole: 

1 Kaj vas je pritegnilo na šoli oz. zakaj ste se odločili za to šolo? 

A: Zaradi bližine šole in zaradi moje sestre, ki je bila s to šolo zelo zadovoljna.  

B: Všeč mi je risanje in umetnost, zato bi se tudi poklicno rada usmerila na to področje.  

C: Ker je šola majhna in dijaki pravijo, da so odnosi med profesorji in dijaki dobri.  

2. Katera delavnica ti je bila najbolj všeč? 

A: Slikanje s svetlobo.  

B: Najbolj mi je bila všeč delavnica Aranžerski showroom.  

C: Matematična delavnica, saj so nam na zelo praktičen način predstavili zlati rez. Presenetil 

me je tudi dijak, ki je recitiral 100 decimalk števila fi.  

3. Ali so bila vaša pričakovanja glede šole in delavnic uresničena?  

A: Najprej me je bilo malo strah, vendar sem kmalu ugotovila, da je vzdušje zelo sproščeno, 

zato sem v delavnicah uživala.  

B: Da, delavnice so se mi zdele zelo izvirne in zanimive.  

C: Šola me je prepričala in še bolj sem prepričana, da se bom vpisala.  

Učenci so se polni pozitivnih vtisov in spoznanj vrnili domov.  

 

Manca Prosen in Urška Vitez, 2. AG 

 


